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Ο ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΧΕΡΣΩΝΟΣ ΝΕΣΤΩΡ ΠΡΟΗΔΡΕΥΣΕ
ΤΗΣ ΠΑΝΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ
ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Πανισπανική συνάντηση Ορθόδοξης νεολαίας, στην οποία συμμετείχαν περισσότεροι από 40 νέοι
και νέες από ενορίες της ηπειρωτικής και νησιωτικής Ισπανίας πραγματοποιήθηκε μεταξύ 11 και 13
Νοεμβρίου 2016 με ευλογία του Επισκοπου Χερσώνος κ. Νέστορος στον Ιερό Ναό Αγίας Μαρίας
Μαγδαληνής Μαδρίτης. Επίσης παρέστησαν ο Προϊστάμενος του Ναού Πρωθιερέας Ανδρέας
Κόρντοτσκιν κα.

Στις 11 Νοεμβρίου αμέσως μετά τη δοξολογία ακολούθησε συζήτηση με τον προσκεκλημένο
κληρικό Πρωθιερέα Δημήτριο Κλίμοφ, Προϊστάμενο του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου της πόλεως
Καλάτς επί του Ντον Νότιας Ρωσίας με θέμα «Μοναξιά, φιλία, αγάπη ως περιβάλλον διαβιώσεως
της νεολαίας». Μετά το δείπνο δόθηκε συναυλία, στην οποία ο ίδιος ο πατήρ Δημήτριος ερμήνευσε
τα τραγούδια του με συνοδεία κιθάρας.

Την επομένη οι εκπρόσωποι των ενοριών μετέβησαν στα βουνά βόρεια της Μαδρίτης ενώ το βράδι



παρακολούθησαν την αγρυπνία. Αργότερα παρετέθη κοινό δείπνο, όπου ο Επίσκοπος κ. Νέστωρ, ο
οποίος την παραμονή αφίχθη στην Ισπανική πρωτεύουσα, απάντησε σε πολλαπλές ερωτήσεις των
μετασχόντων της συναντήσεως και απένειμε αναμνηστικά διπλώματα.

Την Κυριακή, στις 13 Δεκεμβρίου, ο Επίσκοπος κ. Νέστωρ προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον
Ιερό Ναό Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής, συλλειτουργησάντων των κληρικών του Ναού και του
Πρωθιερέα Δημητρίου Κλίμοφ.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου ο Επίσκοπος
κ. Νέστωρ τίμησε τον Πρωθιερέα Ανδρέα με παράσημο του Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ Γ’ Τάξεως,
επιβραβεύοντας τις προσπάθειές του για την ανέγερση του ἐν λόγῳ Ναού.

Ληξάσης της Θείας Συνάξεως οι μετάσχοντες της συναντήσεως κατευθύνθηκαν στο πάρκο Ρετίρο,
όπου έλαβαν μέρος στην αναζήτηση με θέμα τον «ύμνο της αγάπης» από την προς Κορινθίους Α’
Επιστολή του Αποστόλου Παύλου. Αποχαιρετίζων τους μετάσχοντες ο Προϊστάμενος του Ιερού
Ναού Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής Πρωθιερέας Ανδρέας Κόρντοτσκιν ανέλυσε τα του Αποστόλου
Παύλου «συνερχομένων ὑμῶν ἐν ἐκκλησίᾳ» (Α’Κορ. 11. 18), υπενθυμίζοντας στους νέους ότι η
Εκκλησία είναι αυτοί οι ίδιοι και ευλόγησε τον καθένα να επανέλθει εις τα ίδια με ειρήνη.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49034/
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